



Speciale Necesități Educaționale și Dizabilități (SNED)/Special Educational Needs and Disabilities (SEND)

Copilul meu are un Plan Educațional, de Sănătate și Îngrijire Individual (EHCP), pot să-l educ acasă?

Da. Părinții au obligația legală de a asigura o educație corespunzătoare, fie prin participarea la școală, fie în alt mod. Educația la domiciliu este o opțiune legală, inclusiv pentru părinții copiilor cu EHCP.

Am nevoie de aprobare pentru a scoate copilul meu cu EHCP din lista școlară?

Dacă copilul cu EHCP (Educational Health Care Plan) merge la o școală generală, nu este necesară aprobarea pentru a-l scoate din lista școlară. Cu toate acestea, dacă copilul merge la o școală specială, cu aprobarea autorităților locale, este necesară aprobarea. Aprobarea nu poate fi refuzată fără motiv sau întârziată fără temeii. Părinții pot solicita aprobarea Secretarului de Stat pentru Educație dacă autoritățile locale refuză aprobarea scoaterii copilului din lista școlară.

Poate autoritatea locală să stabilească EHCP fără consimțământul meu?

Da, autoritatea locală poate decide să evalueze copilul pentru EHCP și să-l includă fără consimțământul părinților. Cu toate acestea, este foarte puțin probabil.

Copilul meu este educat acasă, pot solicita EHCP?

Da, părinții care educă acasă pot solicita EHCP.

Cum pot depune o cerere pentru EHCP pentru copilul meu educat acasă?

De obicei, depunerea cererilor se face prin intermediul unui departament special pentru nevoile speciale al autorităților locale. Informații de contact pot fi găsite pe site-ul web al fiecărei autorități locale. În unele zone, există un singur punct de acces la servicii.

Pot solicita autorităților locale să anuleze EHCP pentru copilul meu?

Da, puteți solicita autorităților locale să încheie EHCP, dar autoritățile nu sunt obligate să îndeplinească această cerere.

EHCP-ul copilului meu trebuie revizuit anual?

EHCP trebuie revizuit o dată pe an, iar părinților li se va oferi ocazia să-și exprime opinia în timpul revizuirii. Întâlnirea trebuie să se concentreze pe progresele copilului sau tânărului în direcția atingerii obiectivelor stabilite în EHCP și dacă sunt necesare modificări pentru a-i ajuta să atingă aceste obiective sau dacă sunt necesare modificări ale obiectivelor în sine.

Codul de Procedură SEND paragraful 9.177 prevede că părinții sau tinerii ar trebui invitați la revizuirii în cazul în care copilul sau tânărul nu participă la școală sau la altă instituție educațională.

Cât durează revizuirea EHCP?

Revizuirea EHCP ar trebui să fie finalizată în decurs de patru săptămâni de la întâlnirea de revizuire. Dacă planul necesită modificări, autoritatea locală ar trebui să înceapă procesul de îmbunătățire fără întârziere.

Copilul meu trebuie să rămână la școală în timpul revizuirii EHCP?

Dacă copilul merge la o școală generală, poate fi scos în orice moment, nu este necesară aprobarea. Dacă copilul merge la o școală specială cu aprobarea autorităților locale, acestea pot dori să discute înainte de a da aprobarea pentru scoaterea copilului din lista școlară.

EHCP-ul copilului meu va menționa educația la domiciliu în secțiunea I (școală sau instituție)?

Nu, precedentul legal a arătat că educația la domiciliu nu poate fi specificată în secțiunea I a EHCP-ului. Secțiunea I ar trebui să specifice "școală generală" sau "școală specială". NN -v- Cheshire East Council (SEN) [2021] UKUT 220 (AAC) Educația la domiciliu ar trebui să fie menționată în secțiunea F a EHCP-ului (Derbyshire CC v EM and DM (SEN) [2019] UKUT 240 AAC).

Ce sprijin voi primi de la autoritatea locală dacă eduez acasă?

Autoritățile locale nu sunt obligate să întreprindă acțiuni specifice stabilite în EHCP-ul copilului dacă educația sa la domiciliu este adecvată. Cu toate acestea, dacă educația nu este adecvată, autoritatea locală poate să vă solicite să înscrieți copilul la școală sau să-i ofere sprijin în conformitate cu Legea Educației din 1996, articolul 19.

Educația la domiciliu este echivalentă cu Educația în Alt Mod Decât în Școală (EOTAS)?

Nu. Autoritățile locale trebuie să ofere educație copiilor care, din orice motiv, în perioada de vârstă obligatorie pentru școală, nu ar primi altfel o educație corespunzătoare. Aceasta se numește EOTAS.

Dacă din orice motiv copilul nu poate merge la școală, autoritățile locale trebuie să-i asigure educație în cadrul EOTAS. Dacă copilul are EHCP, secțiunea I ar trebui să rămână goală, iar detaliile privind furnizarea ar trebui să fie descrise în secțiunea F.

Educația la domiciliu este atunci când un părinte sau tutore furnizează o educație adecvată cu normă întregă copilului său, nu Autoritatea Locală.

Ce finanțare voi primi?

Dacă EHCP-ul nu specifică că copilul trebuie educat în alt mod decât la școală sau colegiu (EOTAS), este puțin probabil ca fonduri să fie alocate pentru sprijinirea copilului. Cu toate acestea, puteți solicita un buget personal (Personal Budget) și plăți directe (Direct payments).

Părinții și tutorii au dreptul să solicite finanțare pentru pauze scurte sau granturi de la organizații de caritate, cum ar fi Family Fund. La completarea formularelor, în secțiunea "școală", trebuie specificat "educație la domiciliu". Trebuie menționat că oricine cunoaște copilul, cum ar fi o asistentă medicală sau un terapeut ocupațional, poate susține solicitarea. Merită să căutați surse posibile de sprijin în forumurile locale pentru părinți - tutori.

Imi educ copilul cu SEND și primesc beneficii, trebuie să lucrez?

La fel ca oricare alt tutore al unei persoane cu SEND, părinții care educă acasă nu sunt obligați să lucreze sau să caute un loc de muncă pentru a se califica pentru beneficii.

În timpul solicitării Universal Credit (UC), părinții copiilor cu SEND pot fi evaluați ca neputând să lucreze din cauza responsabilităților lor de îngrijire față de acești copii. În astfel de cazuri, părinții nu sunt obligați să caute un loc de muncă sau să aibă un consilier profesional desemnat. Aceasta se aplică cel mai adesea cazurilor în care copilul primește DLA sau PIP sau părintele primește indemnizație de îngrijire.

Pot solicita un buget personal pentru copilul meu care învață acasă?
Părinții copiilor educați acasă cu EHCP au dreptul să solicite un buget personal. În unele cazuri, acest lucru poate permite accesul la plăți directe.

Ce este o ofertă locală?

Autoritățile locale sunt obligate să publice o listă a sprijinului disponibil pentru toți copiii cu SEND din regiunea lor. Aceasta se numește ofertă locală.

Oferta locală ar trebui să includă informații despre sprijinul disponibil pentru toți copiii și tinerii cu SEND, de la serviciile universale, cum ar fi școlile și medicii de familie, prin servicii direcționate către copiii și tinerii cu SEND, care necesită un sprijin suplimentar pe termen scurt în plus față de cel furnizat în mod obișnuit în cadrul serviciilor universale, până la serviciile specializate destinate copiilor și tinerilor cu SEND, care necesită un sprijin specializat pe termen lung.

Cum pot beneficia de serviciile de îngrijire școlară, serviciile de sănătate mentală sau alte servicii de sănătate?

Serviciile pentru copiii educați acasă sunt, de obicei, accesibile prin intermediul medicului de familie. Unele regiuni au un singur punct de contact pentru serviciile respective.

Unde pot găsi Codul de Procedură SEND?

Codul de Procedură poate fi găsit aici:

[https://assets.publishing.service.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/398815/SEND Code of Practice January 2015.pdf](https://assets.publishing.service.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/398815/SEND_Code_of_Practice_January_2015.pdf)